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ATA DE REUNIÃO DIA 08 DE ABRIL DE 2026

Ao oitavo dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis, em primeira chamada às dez horas, em segunda chamada às dez horas e vinte minutos, na Subprefeitura M’ Boi Mirim, situada à Avenida Guarapiranga, nº 1695, Parque Alves de Lima, em reunião Ordinária presencialmente do CADES (Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz) da Subprefeitura de M’ Boi Mirim. Feita a leitura e aprovação da ata da reunião do mês de março, a reunião conta com as presenças da Coordenadora MB Rosilei Aparecida Ramos Hakime, Conselheiro da Sociedade Civil José Vianes da Silva, Paulo Sousa Soares, Conselheiro do Poder Público Edson Aparecido da Silva, Marlene Alves Teixeira da Silva, Débora Kelly Xavier de Oliveira, Convidados Elizabeth Massari, Leila Amâncio de Lima, Marcos Campos. Pauta: 1)- Aprovação da Ata do mês de março; 2)- Informes; Todas as últimas quartas de cada mês acontece à reunião dos CADES Regionais às dezoito horas e trinta minutos online, tentam participar; Os convites das nossas reuniões são encaminhados por e-mail e no grupo do Whatsapp, a Subprefeitura posta em suas redes Sociais e também publica no Diário Oficial;   Esse mandato de 2024 a 2026 do CADES está previsto para encerrar dia 26 de abril, mas o Secretário de SMSUB (Secretaria Municipal das Subprefeituras) está querendo prolongar esse mandato até dezembro, vamos informando a situação no grupo, para quem quiser se candidatar fazer a inscrição, mas mesmo se encerrar o mandato, mês de maio acontece nossa reunião normal; Dia 31 de março foi o lançamento do PMEA (Plano Municipal de Educação Ambiental) 2025-2028 das 9h às 12h na UMAPAZ, postei as fotos no grupo; Hoje dia 08 e 15 de abril vamos participar de um curso das 14h às 17h sobre as Represas Billings e Guarapiranga e o Transporte Hidroviário na Cidade de São Paulo, o curso será na UMAPAZ, Rute postou no grupo de Whatsapp quem quiser participar tem que fazer inscrição; No sábado dia 11 de abril das 11h às 16h no Teatro Paulo Eiró vai acontecer a 1ª Conferência ODS (Objetivos do Desenvolvimento Sustentável) Etapa Livre da Macrorregião Sul, participem da implementação da Agenda 2030 no Brasil, será votado um Delegado Titular e três Suplentes, Façam a sua inscrição o link está no Grupo; Conselheiro Paulo relata que a reunião da 1ª Conferência é importante as pessoas participarem vão subir Eixos, ainda reclama que as secretarias não atendem e nem atuam nas respostas, os munícipes se desanimam de participarem das reuniões; O esgoto e descarte irregular na Represa Guarapiranga estão acontecendo todos os dias, pois essa represa que abastece muita gente na Cidade de São Paulo; Quanto ao gradil do Parque Estadual M’ Boi Mirim conta que foi marcada uma agenda com a gestora e munícipes para tentar resolver a instalação do gradil da Igreja Católica até a ponte do Aracati; Kelly pede que no curso peça informações sobre o Hidroviário se tem previsão de atendimento no Clube Náutico Guarapiranga, conta que ADE SAMPA (Agencia São Paulo de Desenvolvimento) fez visita lá e disse que o Hidroviário vai chegar ao Clube; Conselheiro Paulo solicita que seja instalada a Base da GCM Ambiental dentro do Clube náutico; Marcos agradece o plantio que foi feito na ação Não Polua Evolua e a retirada dos entulhos ao lado da Cooperativa, pena que o pessoal continua jogando lixo na calçada da Cooperativa, pede ainda que seja recolocado o portão no local, a Conselheira Ana Maria prometeu que iria falar com a Sabesp para retornar o portão, pois foram eles que removeram o portão de lá, conta que a Subprefeita Flávia visitou o local, relata também que teve eleição da nova diretoria da Cooperativa o Sr. Tekinho continua Presidente, e que ele faz parte do institucional da Cooperativa; Conselheiro Paulo conta que a ARCO Associação de Catadores e Catadoras do JD. Aracati, JD. Capela e região  que tem 40 catadores inscritos, vai levar a pauta para a Secretária Maria Tereza de Mananciais, solicitando um local especifico para essa Associação, fala também que tem placas de carros que jogam entulhos, mas não consegue subir na plataforma 156, ainda pede para que a Subprefeita Flávia de uma atenção ao gradil do Parque Estadual Guarapiranga, lá tem jogado muito lixo, moveis velhos, pneus; Peço para que encaminhe essas fotos dos carros descartando os entulhos para a Subprefeitura, pois a nossa Subprefeita Flávia está trabalhando e dedicando muito ao nosso território, quanto o gradil do Parque a responsabilidade não é da Subprefeitura, pois o Parque é Estadual, você tem que cobrar a Administradora do Parque, quanto a instalação da Base da GCM Ambiental dentro do Parque, a SEME (Secretaria Municipal de Esportes e Lazer) tem que fazer a solicitação; Leila reclama que a mais de quatro semanas pede para que recolha os oito cavalos que estão soltos na Rua Itupu JD. São Francisco, fala que tem protocolo aberto 156 nº 20260132602898, não sabe se os cavalos têm dono, ainda relata que na área da EMAE na Rua Itupu foi colocado um muro no lugar do gradil e que o muro não condiz com a natureza, já encaminhou um e-mail para EMAE (Empresa Metropolitana de Águas e Energia S.A), mas não teve resposta, pede a Subprefeitura à possibilidade de intervir nessa construção, pois lá passa animais da fauna da região e quando chove o muro impede a água de escoar. Vou tentar alguma informação quem remove  cavalos, e aviso na próxima reunião, quanto à construção do muro a Subprefeitura não pode intervir, pois a área pertence à EMAE; Marcos conta que dia 22 de março no Dia Mundial da água teve duas frentes de ação pelo SECLIMA (Secretaria Executiva de Mudanças Climáticas) como a represa ta cheia não teve como fazer a ação do lado do JD. São Francisco, a ação foi feita no Parque Praia do Sol, lado da Subprefeitura Capela do Socorro, foi retirado 24k de resíduos, teve a participação de 20 pessoas; Não teve justificativa de ausência dos Conselheiros na reunião; Pauta pra próxima reunião dia 13 de maio de dois mil e vinte e seis; Informações quem recolhe cavalo em via pública, Gradil do Parque Estadual M’ Boi Mirim; Nada mais tendo a tratar encerra a reunião às 11h40; Assinam a lista de presença da reunião Ordinária todos os presentes. Rosilei Aparecida Ramos Hakime, José Vianes da Silva, Paulo Sousa Soares, Edson Aparecido da Silva, Marlene Alves Teixeira da Silva, Débora Kelly Xavier de Oliveira, Elizabeth Massari, Leila Amâncio de Lima, Marcos Campos. 
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